

Συνάδελφοι,

Είναι γεγονός ότι το συνδικαλιστικό κίνημα βρίσκεται σε βαθιά κρίση. Κυριαρχεί η ιδιοτέλεια, ο αυτοσκοπός. Λείπει το συλλογικό όραμα, η αυθεντική διεκδίκηση. Οι συνδικαλιστικές ηγεσίες απέχουν έτη φωτός από τον εργαζόμενο, τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς του. Τέλμα! Και σα να μην έφταναν αυτά, η πολυδιάσπαση και η παραταξιοποίηση του συνδικαλιστικού κινήματος ενισχύει το αδιέξοδο. Η ύπαρξη πολλών συνδικαλιστικών παρατάξεων αλλά και σωματείων στην ίδια επιχείρηση, πολλών Ομοσπονδιών στον ίδιο κλάδο, η ΓΣΕΕ και το ΠΑΜΕ από την άλλη **στην κορυφή**, απονευρώνουν το κίνημα και διασπούν **αντικειμενικά** τους εργαζόμενους.

Με μία διαφορά! **Οι ίδιοι δε διασπούν το δικό τους περίγυρο. Συνυπάρχουν...** με τον άλφα ή βήτα τρόπο. Μοιράζονται και διαχειρίζονται αναλογικά τις οικονομικές εισφορές των μελών, κάνουν προπαγάνδα για τον εαυτό τους (βλ. κόμμα, σωματείο, παράταξη) χωρίς να λογοδοτούν. Και φυσικά, χωρίς φόβο αλλά με πολύ πάθος, έρχονται αμέσως μετά και κατηγορούν αλλήλους για μειοδοσία, διάσπαση κλπ.

Έτσι βλέπουμε παρατάξεις όπως την ΕΣΑΚ που ενώ σε όλο το μήκος και το πλάτος του συνδικαλιστικού κινήματος καλούν, πολλές φορές ανοιχτά, τους εργαζόμενους να εγκαταλείψουν τη ΓΣΕΕ, την ΑΔΕΔΥ, την ΟΤΟΕ, το Σύλλογό τους (για να συνταχτούν με την αφεντιά τους που είναι η μόνη τίμια και αγωνιστική δύναμη) την ίδια στιγμή οι ίδιοι **συμμετέχουν κανονικότητα** (ορισμένες μάλιστα φορές και με τα μπουνιά) και στη ΓΣΕΕ και στην ΟΤΟΕ και στο Σύλλογό τους (ο περίγυρος που λέγαμε...). **Μοιράζονται** τις θέσεις στα διάφορα Προεδρεία και Υπηρεσιακά Συμβούλια και τις αποσπάσεις. Λαμβάνουν και οι ίδιοι όπως όλοι τις αναγκαίες και θεμιτές, για την παραταξιακή - συνδικαλιστική δράση, τακτικές και έκτακτες οικονομικές ενισχύσεις. Φτάνουν μάλιστα στο πρωτοφανές σημείο να διασπείρουν την υπόνοια για διαχείριση των οικονομικών των σωματείων προς ίδιον όφελος (ίδιον όφελος των άλλων βέβαια).

Στη συνέχεια έρχονται φυσικά και εγκαλούν εκ νέου τους πάντες για συνενοχή, συμπόρευση με τη ΓΣΕΕ, την ΟΤΟΕ και πάει λέγοντας.

Ποιόν κοροϊδεύουν;

Δεν διεκδικούμε το αλάθητο. Δεν το θεωρούμε δεδομένο ούτε απαιτούμε από κανέναν να υποκλιθεί μπροστά μας. Απλά...το παλεύουμε! Όμως δεν ανεχόμαστε άλλο τη συκοφαντία.

Η ηγεσία της ΕΣΑΚ έκανε την «πάπια» στην υπογραφή της επιχειρησιακής μας σύμβασης (τότε που χάσαμε το μισό επιχειρησιακό επίδομα, τον μισό ισολογισμό, λίγο από του teller και κάτι άλλα ψιλά) αρνούμενη μονίμως τη συνεργασία με την ΕΑΣ έτσι ώστε **από κοινού** να μαζευτούν υπογραφές για Έκτακτη Γενική Συνέλευση. Ακόμα χειρότερα είχε το θράσος να κατηγορεί στη συνέχεια μονίμως την ΕΑΣ για **μη στήριξη του αιτήματος!!!** Για κακή τους τύχη **όλες μας** οι ανακοινώσεις αλλά και τα πρακτικά των ΔΣ από την ημέρα που ο Strub κατήγγειλε τις συμβάσεις μας μέχρι την υπογραφή της νέας ΕΣΣΕ ("χωρίς εσέ" για όσους θυμούνται) πιστοποιούν ακριβώς το αντίθετο, πράγμα βέβαια που οι ίδιοι γνωρίζουν πολύ καλά. **Γιατί λοιπόν τέτοια εμμονή στο ψέμα; Τι επιδιώκουν;**

Η ΕΣΑΚ συμμετέχει στο Προεδρείο της ΟΤΟΕ "με τους συμβιβασμένους της ΠΑΣΚΕ και της ΔΑΚΕ". Παράλληλα καλεί τους εργαζόμενους (όχι μόνο ανοικιαζόμενους ή από "ασφαλιστικές" αλλά και τραπεζοϋπάλληλους) να γραφτεί **σε άλλο κλαδικό σωματείο!!!** Γι' αυτό το σκοπό βέβαια χρησιμοποιεί τις αποσπάσεις που δικαιούται από τη συμμετοχή της στα Προεδρεία των "συμβιβασμένων". Έτσι μέχρι πρότινος, ο Πρόεδρος του εν λόγω Κλαδικού Σωματείου ήταν αποσπασμένος και στο **Κλαδικό της ΟΤΟΕ!**

Ισχυρίζεται η ηγεσία της ΕΣΑΚ ότι είμαστε εμείς αυτοί που συνεργαζόμαστε (για το κακό των συναδέλφων βέβαια) με την ΠΑΣΚΕ και τη ΔΑΚΕ. Όμως είναι η ΕΣΑΚ που **από κοινού** με τις ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ μοίρασαν μεταξύ τους τις θέσεις στο Προεδρείο της ΟΤΟΕ! Μάλιστα ο εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ κατέλαβε την νευραλγική για τον κλάδο θέση του Οργανωτικού Γραμματέα Συλλόγων!!! Αλήθεια, πώς θα οργανώνει **τον κοινό και συντονισμένο αγώνα των Συλλόγων** η ΕΣΑΚ και ο εκπρόσωπός της; Από την ξεχωριστή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ; Τι και ποιους εξυπηρετεί ένας τέτοιος ανορθολογισμός; Χρειάζεται άραγε περισσότερη ανάλυση;

Αντί λοιπόν για τις οργίλες ανακοινώσεις που γράφουν, καλό είναι να παραδεχτούν ότι για να γυρίσει ο ήλιος, εκτός από δουλειά πολλή θέλει και κάτι άλλο.

Να λες την αλήθεια στο κόσμο.

υγ.1 Η διαπραγμάτευση με τους τραπεζίτες για την Κλαδική Σύμβαση ξεκίνησε χθες 25/02/2013. Αν και το Προεδρείο της ΟΤΟΕ (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΕΣΑΚ) δεν μας δέχθηκε στις συνομιλίες με την ΕΕΤ εμείς θα είμαστε εδώ δίνοντας όλες μας τις δυνάμεις για τα συμφέροντα του κλάδου.

Υγ 2 Η νέα πραγματικότητα έχει πολλές δυσκολίες. Συνεπώς **το αν και γιατί** θα πρέπει να διατηρηθεί ο Σύλλογός μας, είναι κάτι το οποίο θα πρέπει να μας απασχολήσει πολύ σοβαρά. Η τελική απόφαση βέβαια θα ληφθεί από τους ίδιους τους συναδέλφους. Με αυτό το θέμα όμως θα ασχοληθούμε με επόμενη ανακοίνωσή μας και στη Γενική Συνέλευση.

**Ενότητα και αγώνας για την υπογραφή ικανοποιητικής κλαδικής
ΣΣΕ**

Δυναμώνουμε το Σύλλογό μας για να περάσουμε απέναντι

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Η Γραμματεία της ΕΑΣ